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A Magyar Természettudományi Múzeumért Alapítvány 2023. évi 

tevékenységéről 

 Az Alapítvány éves működését meghatározták az alapító Múzeum által végrehajtott 

változtatások. A lemondott korábbi kuratóriumi tagok, kuratóriumi elnök és felügyelő 

bizottság helyébe új kuratóriumi elnököt, két új kuratóriumi tagot, és három tagú felügyelő 

bizottságot bízott meg az Alapító. A személyi változásokkal párhuzamosan az Alapszabályban 

is módosításokat hajtott végre. A változtatások kezdő időpontja 2023. júniusa volt, a Dr. 

Bródy ügyvédi iroda 2023. augusztus 3-án nyújtotta be a változtatás bejegyzése iránti 

kérelmet a Fővárosi Törvényszékhez. A bíróság előbb hiánypótlásra szólította fel a benyújtó 

irodát, majd miután nem fogadta el a hiánypótlást, 2024. február 29-i végzésében 

elutasította a módosított Alapszabály bejegyzését. Az ügyvédi iroda által javított és 

ismételten benyújtott módosított Alapszabályt 2024.  április 24-én kelt végzésében elfogadta 

a Fővárosi Törvényszék.  Ezt követte a K&H Banknál, a bankszámla feletti rendelkezési jog 

átvezetése. A Bank május 8-án véglegesített szerződéssel, a benyújtott Alapító Okirat és 

törvényszéki végzés alapján Matskási István kuratóriumi elnök nevére vezette át a két számla 

feletti rendelkezési jogot.  

Az Alapítvány, Csorba Gábor korábbi kuratóriumi elnök intézkedésével 2023. január 11-én 

szerződést kötött Erőss Zoltán Péterrel, az Országgyűlés Hivatala által támogatott  „Hazai és 

külföldi puhatestűek diverzitásának felmérése, taxonómiai feldolgozása, védett és új fajok 

azonosítása, tudományos közlése” című projekt feladatainak elvégzésére. A jelentés 

elkészült. 2023. augusztus 15-én a Hortobágyi Nemzeti Park  pályázati felhívására az 

Alapítvány árajánlatot adott a”Földikutyák veszélyeztetett állományainak állapotfelmérése”’ 

című feladat elvégzésére. A szerződést – az Alapítvány körüli problémák miatt – csak 

november 7-én sikerült megkötni. A munkát elvégezték, a jelentést még decemberben 

leadtuk, a megbízó elfogadta. 2024-ben ismét sikerrel pályáztunk az Országgyűlés Hivatala 

felhívására. Sikertelenül pályáztunk  a VCA (Városi Civil Alap) felhívására. múzeumpedagógiai 

(mozgáskultúra) programra. 

A bevezetőben említett problémák miatt az Alapítványnak sem kuratóriumi, sem felügyelő 

bizottsági ülése nem volt. Az elnyert pályázatok esetében a kiírók elfogadták a 

dokumentumoknak a Törvényszék által igazolt benyújtását, ezért lehetett a szerződéseket 

megkötni. A pályázatokon dolgozókkal eddig nem lehetett szerződést kötni (Bank!), erre 

ezután kerül sor. Az év folyamán elmaradt a pénzügyi mozgások könyvelése (a könyvelő 

iroda számláit nem tudtuk kifizetni), adótartozás miatt a NAV az 1%-os felajánlásokból 

visszatartotta az adótartozás és büntetés összegét.  


